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Às quatorze horas e oito minutos do dia dezoito de março de dois mil e vinte, após verificação de

quórum,  teve  início  a  septuagésima  quinta  reunião  do  Colegiado  do  Curso  de  Graduação  em

Engenharia  Mecatrônica  do  Centro  Federal  de  Educação  Tecnológica  de  Minas  Gerais,  campus

Divinópolis, sob a presidência do Coordenador de Curso, professor Lúcio Flávio Santos Patrício e com

a presença dos conselheiros: professores Valter Júnior de Souza Leite,Ralney Nogueira de Faria e

Juliano de Barros Veloso e Lima para a discussão da seguinte pauta: 1) Aprovação da ata da 74ª

Reunião;  2)  Análise  dos  requerimentos  067/2020  e  077/2020;3)Análise  do  processo

23062.005862/2020-51;  4)  Aprovação  das  propostas  de  Trabalho  de  Conclusão  de  Curso5)

Informes Gerais. O presidente do Colegiado, professor Lúcio Flávio Santos Patrício, iniciou a reunião

cumprimentando  e  agradecendo  a  presença  de  todos.  Após  a  leitura  dos  pontos  de  pauta  e  da

aprovação  dos  mesmos,  passou-se  ao  item 1.  Foi  feita  a  leitura  da  ata  da  74ª  reunião  que  foi

aprovada por 2 votos favoráveis e 2 abstenções, a saber dos professores Valter Júnior de Souza Leite

e Juliano de Barros Veloso e Lima. Passando ao item 2,  o discente Jeovan Silva Oliveira solicita

aproveitamento de estudos. A proposta aprovada por unanimidade por este colegiado é de deferir o

pedido nas disciplinas que o discente tem direito e as demais serão indeferidas em função de já ter

cursado as disciplinas anteriormente. Quanto ao requerimento da discente Taís Rodrigues Fonseca no

qual solicita regime de atendimento domiciliar, a solicitação foi aprovada por unanimidade. Seguindo

para o item 3, o processo do discente Douglas Max Neves Felício foi apresentado e por se tratar de

calouro, a coordenação do curso questionou à DIRGRAD, que indicou o trancamento e este colegiado

com base na orientação da DIRGRAD, decide por unanimidade seguir a indicação de trancamento.

Seguindo para o último item da pauta, item 4,foram analisadas as propostas de TCC com as seguintes

considerações: Jeovan Silva Oliveira não apresentou proposta, porém, poderá cancelar a matrícula e

solicitar aproveitamento; quanto a proposta do discente Maurício Ferreira Soares, um dos professores

da banca não avaliou, portanto sua proposta não será avaliada neste momento. O colegiado decide

por unanimidade delegar à Coordenação nos casos onde a reprovação do aluno se deu por pendência

de professor, que o coordenador faça a avaliação junto com o orientador e professor da disciplina, ou

solicite ao professor que entregue a avaliação. Seguindo para o discente Vinícius Fernandes, que teve

sua proposta reprovada por não ter um professor orientador, o pleno decide por unanimidade manter a

reprovação e informar ao aluno que poderá recorrer e ser tratado como no caso do discente Maurício

Ferreira Soares. Passando ao item 4, professor Lúcio indicou a criação de um grupo para contato

durante  o  período  de  isolamento.  Professor  Ralney  informou  que  de  acordo  com a  Reunião  do

Conselho  Diretor,  o  período  de  "recesso"/isolamento  será  de  15  dias  e  que  será  acompanhado

diariamente de acordo com as orientações do Ministério da Educação. Nada havendo mais a tratar, às

quatorze horas e quarenta e cinco minutos, professor Lúcio Flávio Santos Patrício encerrou a reunião

agradecendo a presença de todos. Do que se tratou, para constar, foi lavrada a presente ata que, após

lida e aprovada, foi assinada por todos os presentes e por mim, Paula Campolina Gomes. Divinópolis,

18 de marçode 2020.
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